




【講座の内容】

★ 認知症の原因や症状の基礎知識

★ 認知症の方の気持ちや接し方

★ 認知症の方を支える活動の紹介

【対象者】

★ 地域を支えたい方

★ 認知症に関心のある方

★ どなたでも

9月26日(金) 14：00～15：30 仙石原文化センター第1会議室

10月24日(金) 14：00～15：30 さくら館 ボランティアルーム

11月28日(金)   14：00～15：30 社会福祉協議会 会議室

12月 5日(金) 14：00～15：30 仙石原文化センター第1会議室

※以降も定期的に開催いたします。

※知人・友人・各種団体の方ご希望に応じて出張開催いたします！

※ 講師：認知症キャラバンメイト

※受講希望の方は下記までお申し込みください。
お問い合わせ・お申込み
箱根町地域包括支援センター
認知症地域支援推進員 : 井上・平嶋

☎ 85-3002 お気軽にどうぞ！

【開催日】 令和7年

認知症サポーターは特別なことをするのではなく、認知症について

正しく理解し、認知症の人とその家族を温かく見守り、声掛けや

ちょっとした手助けができる地域の応援者です！

参加

お待ちしています！



認知症は、誰でもなる可能性がある病気です。

いつ自分や家族が、友人や知人が認知症になるかわかりません。

認知症になっても住み慣れた箱根町で生活できるよう

認知症サポーターを増やす取り組みをしています。

会議室

ボランティアルーム

会議室

「知っている」のと

「知らない」のとでは大違い！

知っていれば怖くない！

正しい知識を身に着けよう！

？

受講者のみなさんに認知症

サポーターの証となる箱根町

オリジナルの『オレンジリング』

をお渡しします！



 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

サロンは地域の人たちの参加で作り上げる、みんなが気軽に集まれる

場所です。あなたも参加して一緒にサロンを楽しい会にしませんか？ 

 

参加者募集中です！誰でもお気軽にお越しください♪ 

 

日 時：令和 7 年 8 月 26 日（火）14 時～16 時 

場 所：仙石原文化センター1 階ロビー 

内 容：ラジオ体操 

    コグニサイズ（脳トレで若かえり      ） 

参加費：お茶菓子代として一人１00 円 

※飲み物持参（コロナ対策のため） 

お問い合わせ 

伊東元子（８６－３７６６）または 

高橋重子（８４－６０６６） 

 

       

 

 



箱根地域 健民祭 開催のお知らせ 

 箱 根 体 育 会  

今年も健民祭を開催いたします。例年と同様に、グラウンドゴルフ大会と

町民運動会の２本立てです。 

グラウンドゴルフはルールも簡単でお子様からお年寄りまで楽しめる競技

です。初めての方もこの機会にぜひ参加してみませんか☆道具は体育会が用

意します。みんなで楽しい運動会にしましょう♪ご家族お誘い合わせのうえ

ぜひご参加ください。お待ちしています♪ 

 

◇日時  令和７年９月６日（土） 

  集合  芦ノ湖グラウンドゴルフ大会  ９時３０分～ 

      町民運動会          11時 45分～ 

◇場所  箱根地域スポーツ施設 

（旧箱根小学校グラウンド） 

 
雨天の場合は、体育館で行います。 

ただし、芦ノ湖グラウンドゴルフ大会は  

中止になりますのでご了承ください。  

   

  園児さん、児童さんをはじめ大人の方から年配の方まで、皆様が楽しめる種目を用意し

ています！ 

また、今年度は箱根町保険健康課による出張健康測定会も開催します。２分程度でご自

身の血管年齢などが測定できますので、お気軽にご利用ください。詳しくは次ページ以降

を参照ください。 

多くの方のご参加をおまちしています！。 

        ◇お楽しみ福引大会◇ 

               1枚 100円で豪華賞品を GET！ 

               各地区の方に協力して販売していただきます。 

               箱根出張所でも取り扱っていますので、ぜひご利用ください！！ 

               当日も番号が発表される前まで販売します。 

 （売り切れた時点で終了です。） 

 

＊お問い合わせは、箱根体育会 村上まで  TEL 85-9560 （箱根町企画課企画係） 



 

 

 

 

この度、箱根体育会のイベント情報などを箱根地域にお住まいの皆さんに“もっと身近

に”“もっとスムーズに”お届けするために LINEオープンチャットを開設しました！ 

 

☆ LINE を普段から利用している人で有れば、誰でも登録できます！ ☆ 

 

このオープンチャットに参加すると．．． 

・ “健民祭”や“グラウンドゴルフ大会”などのイベント開催情報が受け取れます！ 

・ 天候不良などによる万が一のイベントの中止時もお知らせします！ 

・ 匿名で参加できます。LINEの友だち登録は不要です！ 

 

ご参加はカンタン！ 

 

ご自身のスマートフォンで右のQRコードを読み取り、 

以下の手順で登録してください。 

※ LINE アプリが最新バージョンである必要があります。 

 

１
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了
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※ 本名でも可能ですが、個人が特定されないニ

ックネームで登録することをオススメします。 

箱根体育会の LINE オープンチャットを開設しました！ 
 



                                   

              

 

 

 

骨の健康度や血管年齢の測定を体験できる「出張健康測定会」を開催します。

各測定の所要時間は、2 分程度です。結果もすぐにお返しできます。申し込みの

必要はありません。 

また、「箱根町スキマ時間で運動」の体験コーナーも設置しています。各 2～

３分の軽い運動です。お気軽にお越しください。 

  この測定会と運動の体験は、はこね健康ポイントの対象イベントになり

ます。すでにリーフレットをお持ちの方はご持参ください。  

  

【日時】9 月 6 日（土）10 時 00 分～14 時 00 分 

【場所】箱根地域スポーツ施設（旧箱根小学校グラウンド） 

※ 箱根地域の健民祭に併せて開催します。雨天時は、健民祭の対応 

と同様です。 
  

 

【費用】  無料 

【どんなふうに測定するの？】※どの検査も簡単で 

痛み等はありません。 

 〇 血管年齢測定～センサーに指を乗せ加速度脈波を測定し、血管の老化偏差

値を求めます。この偏差値は、広範な年齢層から収集されたデータをもとに

性別と年齢に応じて算出し、血管の弾力性をチェックします。 

 〇 骨の健康度測定～手首の骨に音を透過させることで、周波数や透過時間など 

から骨の健康度を測定します。 

 

【その他】 

 さくら館 1階には、未病コーナーが設置してあり、いつでも血管年齢測定や骨

の健康度測定などができます。詳しくは、裏面をご覧ください。 

 また、さくら館の 3 階にある「温水プール」を健康づくりに活かしましょう。 

さくら館利用者のための送迎車両を運行しています。（ご利用の方は、さくら館に

ご連絡ください。予約制です。） 

出張健康測定会の開催 

～健康の大切さを再認識しましょう～ 

 

 

 

骨は 

 大丈夫かしら？ 

血管の弾力性って大事よね！！ 



未病センターはこね ★さくら館１階・平日（８：３０～１７：００） 

～ ME-BYO （未病） コーナーさくら ～ 

 ＊ご存じですか？「未病」      

                                      ＊「未病を改善する」とは？ 

 

  

 

    

 

  

                 

＊未病コーナーの内容          

       ・健康機器で健康チェック！ 測定できる内容は４項目です。 

 ● 脳年齢・・・・1～25の数字を画面にタッチ。“今日”のあなたのアタマは何歳ですか？ 

   ● 血管年齢・・・人差し指を使って、血管の弾力を 16秒で測定！ 

 ● 骨の健康度・・・5段階（A～E）で、骨の健康度を判定。手首で簡単に測定！ 

       ● 足裏・重心バランス・・・足底圧を測り、足の状態と姿勢をチェック 

   

 

         

 

 

      

さくら館温水プールのご案内 

〈開館時間〉 9：00～20：00（入館は 19：30） 

〈休館日〉 毎週月曜日（祝日は除く）、祝日の翌日（土曜日、日曜日にあたるときは除く） 

       年末年始（12月 29日～1月 3日）、プール設備定期点検時（1月下旬予定） 

〈利用料金〉大人（高校生以上）1回 300円/人・小人（小・中学生）1回 100円/人 

       ※ 定期券や回数券もあります。水着と水泳帽をお持ちください。 

 

照会先：保険健康課健康推進係（さくら館内） 電話（85）0800 

 ここまでは健康、ここからは病気

と明確に区分できるものではなく、

健康と病気の間で、連続的に変化し

ている状態を「未病」といいます。 
病気になってから対処するのではなく、普段

から、日々の生活において心身を整え、 

健康な状態に近づけることです。 

 そのために必要なことは、「食」「運動」 

「社会参加」など、毎日の習慣です。 

 

     

・保健師、栄養士のアドバイス！ 

気になる数値はもちろん、           

健診結果や日ごろの生活習慣について、

いつでもご相談ください。 

・未病情報コーナー！ 

健康教室のご案内。健康レシピの

紹介など、いつでもホットな情報を

お届けします。 
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 先日は、地域の皆様、箱根幼稚園の納涼大会にご協力いただきありがとうございました。年長児のれいじ君の「こ

れから箱根幼稚園の納涼大会を始めます。輪投げとか楽しみですね。みなさん輪投げとかやって楽しみましょう。」

(自分が一番楽しみにしていたのが輪投げ屋さんだったので、一緒に楽しみたいという気持ちが込められていたので

しょう)のはじめの言葉でスタートしました。地域の小学生が計画、運営したお店は６店。アクセサリー屋さん、キ

ーホルダー屋さん、スクイーズ屋さん、折り紙屋さんとうちわのワークショップ。可愛い作品にお客様もたくさん

来てくださり大盛況でした。１年生になった卒園児の２人は、「私もソーラン出来るよ。」と踊りの輪に入ってお祭

りを盛り上げてくれました。保護者会のお店と花火の他、権現からめもちの杉山さんが「ソースカツ丼」屋さんを

出店してくださいました。おわりには、はると君が「お家のひと、地域の皆さん今日は来てくれてありがとうござ

いました。小学生、遊んでくれてありがとう。ぼくはポケモンボールをもらいました。これで箱根幼稚園の納涼大

会を終わります。」と感謝の気持ちを園を代表して伝えてくれました。 少人数の中「こどもたちのために」とご尽

力いただきました保護者の皆様ありがとうございました。 

納涼大会が終わり夏本番を迎えます。１学期も終わりになりますが、夏休みの間も保護者の方の就労に合わせて

登園してください。今年の夏も放課後児童クラブ（学童）の小学生と楽しく過ごせられたらと思います。早寝・早

起き・朝ごはんで元気にこの夏を乗り切りましょう。 

 

   

  

 

 

                               

 

         お誕生日おめでとう！ 

 今月は、いっしん君と先月お祝いできなかった、りおちゃんの

誕生日会がありました。クレープのトッピングは、２人のリクエ

ストでキウイフルーツとブルーベリー。夏らしくてすっきりとし

ていておいしかったです。今年の誕生会は保護者の方からの絵本

の紹介があり、それも楽しみになっています。りおちゃんのお母

さんからは「かみさまからのおくりもの」赤ちゃんが生まれる時

に神様は一人に一つずつ贈り物を渡します。それは、「よくわらう」

「ちからもち」「うたがすき」などなど。お話を聞きながら先生達

は「○○ちゃんはうたがすきをいただいたのかな」と話したり子

どもたち自身も「ぼくは○○をもらったんだと思う」と話したり

それを神様の贈り物と知り嬉しいそうにしていました。自分の中

に好きなものや得意と思うことがあることはとてもいいことです

今は気づいていないかもしれない神様からの贈り物にたくさん出

会える日がこれからも来るといいですね。 

 いっしん君の保護者の方からは「アイウエオ カタカナ絵本」

を紹介していただきました。絵本を通してカタカナを自然と身に

付けていったそうです。幼児の文字の獲得は絵本であったり生活

の中にある文字からだったりします。楽しみながらそして子ども

の必要感から興味をもって獲得していくことが大切です。獲得し

た知識を次は自分の遊びや生活の中でどう生かしていくかそこま

でが大切な学びの流れです。保護者の皆様、ご家庭での読み聞か

せありがとうございます。 

「かみさまからのおくりもの」 

 作・絵 ひぐちみちこ 

 こぐま社 

「アイウエオ カタカナ絵本」 

作・絵 わらべきみか 

ひさかたチャイルド 

 

箱根幼稚園                                R７．７．１６ 

  す    ま    い    る 

箱根教育合言葉 「箱根を愛し、かしこく、やさしく、たくましく」 
 

         杉並木清掃  

 ７月８日、文化財清掃活動に一緒に参加させて

いただきました。場所は大好きな杉並木。小さな

ごみをトングで上手につまんで集めました。時に

は大きなミミズや幼虫を見つけ、ごみ袋とは違う

ビニール袋にそっと入れているようでした。その

袋からいつの間にか私の手に伝わって来たのが

「コウガイビル」。たいていの虫には驚きません

が、初めて目にするヒルに思わず声をあげてしま

いました。一緒にいらした金子さんに尋ねると切

っても死なないことや他のヒルとは違い人間の

血は吸わないそうです。ミミズを食べるので一緒

に紛れてしまったのかもしれません。鹿の繁殖で 

増えてきたのでしょうか？今までは箱根では見

たことのない生き物も増えてきているのですね。 

  スワンボートが幼稚園に来ました 

 湖尻のボートやさんからスワンボートを譲って

いただきました。いつも湖畔を歩いていると「スワ

ンボート乗りたい！」と言っていた子ども達ですか

らそのお話に大喜び。しかも希望のピンク色でし

た。広い園庭にピンクのスワンボートがとてもかわ

いいです。 
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